

«Двоеборье по меткости в объединении»

В рамках подготовки к районным декабрьским соревнованиям в нашем ШСК состоялся отборочный этап в дисциплинах «Кольцеброс» (1 зачетная попытка из 5 бросков) и «Асфальтовый дартс» (2 зачетные попытки по 5 бросков).

В «Двоеборье по меткости» приняли участие 2 группы: 9 ребят 8-9 классов и 11 ребят 2-6 классов.

Призерами в младшей категории стали Корегина Виктория 890 очков, Скворцов Артем 880 очков и Смирнова Анна 850 очков.

Призерами в старшем звене стали Петрова Дарья 1020 оков, Назарова Дарья 990 очков и Ионин Александр 980 очков.

Все призеры награждены 🏆🥈🥉 соответствующих достоинств!

Мельникова Светлана

[#ОбразованиеТутаев](#)

